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第１問　２　
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　　　　  

　　　　　  　……①

　　　　　から

　　　　　  　……②

　　の外接円の半径を  とおくと，

　　　　


  




  
 

　　から

　　　　　……

　　この式に，①と②を代入して　    

ソ　　　　   

　　これとから ，　①から 

タ チ　　　　  


 
　よって　  　    







 













ツ

テ





　　右図のように，とし，

　　と同様に計算を進めると，各式において

　　　　，，，   

　　と置き換えた式が成り立つから

　　　　       であり

　　　　    

　　である。



　　
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
  　から

　　　　


 

 

･ 
  

 

　　これから　    




　　は鋭角だから ＞であり

　　　　　
 



　　とおくと ，余弦定理を用いると

　　　　   
   ･ ･

 


 

  　から　  

ヌネ　　　　  

　　 であり，は鈍角だから ＜であり

　　　　
 



　　とおくと ，余弦定理から　  ＝

　　　　

　の補足　
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　　　接弦定理を用いると

　　　　，

　　から

　　　　

　　　　

　　これから

　　　　

　　また，に関してと対称な点を

　　とすると

　　　　

　　であるから，点，，，は

　　同一円周上にある。すなわちと

　　の外接円は一致し，したがって

　　との外接円の半径は等しい。


